

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

В статье В. Л. Маховера и Л. Б. Тихановской «Об экспериментальном определении оптимальной величины истинного прикляя», напечатанной в № 4 за 1996 г., допущена ошибка по вине авторов, заключающаяся в том, что при расчете величин ω_i по формуле (16) не извлечен корень квадратный из величины π_i . В связи с этим правильные значения ω_i примут вид, приведенный в табл. 1.

Таблица 1

Номер опыта	1	2	3	4	5	6	7	8
ω_i	-0,447	-1,265	-0,774	-1,414	-1,000	-0,774	-0,548	-1,414
Номер опыта	9	10	11	12	13	14	15	-
ω_i	-0,632	-0,837	0,000	1,265	0,632	1,049	0,632	-

Таким образом, далее все расчеты, касающиеся рис. 2, будут выполняться с учетом значений ω_i из приведенной табл. 1.

Приносим извинения за допущенные в опубликованной статье неточности.

От авторов В. Л. Маховер

* * *

В журнале № 1 за 1997 г. в статье А. Е. Солодихина «Результаты испытаний устройств, регулирующих электрическое состояние воздушной среды» в абзаце на стр. 110 читаем: «Для текстильных предприятий по заданию Минтекстильпром РФ нами разработаны...». Следует читать: «Для текстильных предприятий по заданию Минтекстильпрома РФ разработаны...».

С уважением,
А. Е. Солодихин